al-m

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHI
Ve i A
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada
1, : Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1.
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos.
. . . 2.
3.
R
Each piece is /], of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4
comience con un i (s 1/ o e o 1 I 1 :
3 : .
& todo. /3 4= /1 5 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/3:9 = /3:7 = /7:3 =
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 5
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
4= . 5 =
10) 1 11) 1 12) 1
/4:5 = 77 /8:6 =
M 1 1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
ATCMATHKA 4 o\ commonCoreSheets.ru 11-121 8 1 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3
piezas y complete 1
seccion.

Em seguida, divida a 1/3
em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4

grupos.

OTBeThI

2.
1
3 /o
N
Each piece is /;, of the whole. 1
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio P 012, 4 /1 4
comience con un et 1/ de cada pieza 1 I: 1 )
3 : )
& todo. /3 +4 = /12 / 1
5. 24
1) 1 2) 1 3) 1
/39 = /317 = 43: y
6. 16
1
7. 32
1
8. 28
1
4) 1 5 1 6) 1 o 25
) 422 ) @32 ) 442 ]
: 10. 20
1
11. 49
1
12. 48
7 1 8 1 9 1
Vi~ /ra- /s
10) 1 11) 1 12) 1
/4:5 = 77 = /8: =
M 1 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
ATEMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 11-121 8 | 0




al-m

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3
piezas y complete 1
seccion.

Em seguida, divida a 1/3

em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4
grupos.

OTBeThI

2.
3.
1
Each piece is /}, of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio P 012, 4
comience con un ramafio de de cada pieza 1 r: 1 .
3 : .
& todo. /3T4: /12 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/7:3 = /3:6 = /6:2 =
6.
7.
8.
4) 1 5 1 6) 1 g
! a- ' - " V-
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
/7: = /3: = /2: =
10) 1 11) 1 12) 1
/4:8= /7:2= /2:6=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 2 11-121 8 1 0
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I[eﬂeHHe CINHUIl U I[p06ef/i (BHSyaﬂbHoe) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHI
Ve i A
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada ’
1, . . Em seguida, dividaa /;  pieza en comparacion con el /
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1. 21
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos. l/
T 2 18
7,
3 12
R
Each piece is /}, of the whole. 1
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4 24
comience con un i (s 1/ o e o 1 I 1 :
3 : .
& todo. /3 +4= /12 / 1/
5 16
1) 1 2) 1 3) 1
/7:3 = /3:6 = /6:2 = 1/
6 16
/.
7 63
1
8 27
7,
4 1 5) 1 6) 1 ? 16
/8:3 = /8:2 = /4:4 = .
: 10. 32
1
11. /14
1
12. /12
7 1 8 1 9) 1
0= 0 = 8 =
10) 1 11) 1 12) 1
/4:8 = /7: = /2: =
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 2 11-121 8 1 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Hcnoab3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3eJITh AP00b U 1eJI0e YUCJIO. OTBeTHBI
/ i AN
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada
1, : Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1.
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos.
. . . 2.
3.
L
Each piece is /], of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4
comience con un i (s 1/ o e o 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 4= /1 5 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/3:2 = /4:6 = /2:3 =
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
/4:5 = /9: = /6: =
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
/3: = /6: = /47 =
10) 1 11) 1 12) 1
/2:5 = /76 = /42 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 3 11-121 8 1 0
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I[eﬂeHHe CINHUIl U I[p06ef/i (BHSyaﬂbHoe) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHI
f Divida el coniunto en 3 Para calcular el tamafio de cada\ .
1, . . y Em seguida, divida a 1/3 pieza en comparacion con el /
AR piezas y complete 1 ; . : 1 6
3 seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos. 1
/.
3 6
R
Each piece is /}, of the whole. 1
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4 20
comience con un it e 1/ Gy e 1 it 1
3 : .
& todo. /3 +4= /12 / 1/
5 18
1) 1 2) 1 3) 1
/3:2 = /4:6 = /2:3 = 1/
6 12
/,
7 12
1
8 36
1
4 1 5) 1 6) 1 ? 28
/4:5 = /9:2 = /6:2 =
/,
10. 10
1
11. 42
1
12. 8
7 1 8 1 9) 1
/3: = /6: = /4:7 =
10) 1 11) 1 12) 1
/55 = /7:6= /y2 =
M 3 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
ATCMATHKA 4 o\ commonCoreSheets.ru 11-121 8 1 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHI
Ve i A
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada
1, : Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1.
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos.
. . . 2.
3.
L
Each piece is /], of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4
comience con un i (s 1/ o e o 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 4= /1 5 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/3:3 = /6:7 = /8:6 =
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
3 = A 3 =
10) 1 11) 1 12) 1
/3:2 = /3:5 /8:9 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 4 11-121 8 1 0




=

I[eﬂeHHe CINHUIl U I[p06ef/i (BHSyaﬂbHoe) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHI
Ve i A
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada .
1, . . Em seguida, dividaa /;  pieza en comparacion con el /
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1. 9
seccion. em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
grupos. 1
1
,,, 3 /a8
R
Each piece is /}, of the whole. 1
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4 /] 6
comience con un i (s 1/ o e o 1 I 1 :
3 : .
& todo. /3 +4 = /12 / 1
5. 30
1) 1 2) 1 3) 1
/3:3 = /6:7 = /8:6 = 1
6. 8
1
; /s
1
8 36
1
4 1 5) 1 6) 1 ? =L
e /5= /yid =
/.
P 10. 6
7,
11. 15
1
12. /72
7 1 8 1 9) 1
/3= /o4 = /93 =
10) 1 11) 1
/3: = /3:5 =
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 4 11-121 8 1 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHBI
/ i AN
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada
1, : Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1.
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos.
. . . 2.
3.
L
Each piece is /], of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4
comience con un i (s 1/ o e o 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 4= /1 5 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/5:2 = /7:3 = /6:7 =
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
/9: = /9:7 /2: =
10) 1 11) 1 12) 1
/2:3 = /8:3 /9:3 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 5 11-121 8 1 0




=

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3

Para resolverlo,

piezas y complete 1
seccion.

Ahora puedes ver el

em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4

Em seguida, divida a 1/3

grupos.

Each piece is 1/12 of the whole.

Esto muestra el tamafio

/

comience con un e de 1/ de cada picza, 1 Or: 1
& todo. 3 /3 A= fio
1 1 2) 1 3) 1
/5:2 = /7:3 = /6:7 -
4) 1 5) 1 6) 1
/3:4 = /26 = /5: =
7 1 8 1 9 1
) /9: = ) /97 = ) /2: =
10) 1 11) 1 12) 1

10.

11.

12.

OTBeThI
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al-m

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHBI
/ i AN
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada
1, : Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1.
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos.
. . . 2.
3.
L
Each piece is /], of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4
comience con un i (s 1/ o e o 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 4= /1 5 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/2:8 = /9:6 = /3:8 =
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
3 = /15 = 0 =
10) 1 11) 1 12) 1
/5:6 = /76 = 75 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 6 11-121 8 1 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el

Em seguida, divida a 1/3

OTBeThI

s 1ezasszfcz(i)grllplete : em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4 L
' grupos. 1
Bl 2 /s
1
s
N
Each piece is /}, of the whole. 1
Parg nsliven, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4 /63
comience con un tamatio de V. o e o 1 I: 1 :
todo. 3 ’ A
L 4=l Y y
5. 6
1) 1 2) 1 3) 1
/58 = /9:6 = /38 = 1/
6. 72
1
7. 27
1
8. 20
1
4 1 5) 1 6) > 7
/7:9 = /2:3 = .
10. 30
1
RN i 11. 42
i
12. 35
7 1 8 1 9 1
/9: = /4: = /3: =
10) 1 11) 1 12) 1
/5: = /7: = 75 =
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 6 11-121 8 1 0




al-m

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHBI
/ i AN
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada
1, : Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1.
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos.
. . . 2.
3.
L
Each piece is /], of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4
comience con un i (s 1/ o e o 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 4= /1 5 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/8:6 = /6:2 = /5:7 =
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
/2: = /4: /7:7 =
10) 1 11) 1 12) 1
/813 - /2:9 3=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 7 11-121 8 1 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3

piezas y complete 1
seccion.

em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4

Em seguida, divida a 1/3

grupos.

OTBeThI

2.
1
3 /35
N
Each piece is /}, of the whole. 1
Parg NN 0 Ahora puedes verel  poio muestra el tamafio P 012, 4 /20
comience con un tamatio de V. ek 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 +4= /12 / 1/
5. 18
1) 1 2) 1 3) 1
/6= /62 = /57 - 7,
6. 28
1
7 /1
1
8 /1
1
4) 1 5 1 6) 1 g 2
) /5:42 ) /3:6= ) /4:7= .
' 10. 24
7,
11. 18
/,
12. 15
7 1 8 1 9 1
/2: = /4: = /7:7=
10) 1 11) 1 12) 1
/g3 = /59 = 3=
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 7 1-12] 8] 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3
piezas y complete 1
seccion.

Em seguida, divida a 1/3

em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4
grupos.

OTBeThI

2.
3.
o
Each piece is /}, of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio P 012, 4
comience con un N—— de cada pieza 1 r: 1 .
3 : .
& todo. /3T4: /12 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
é£= 45= 63=
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
aﬁz @:Z @:Z
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
/3= . 8=
10) 1 11) 1 12) 1
/54: /46: /26:
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 8 11-121 8 1 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3

Para calcular el tamafio de cada\

. . 1 ' .,
Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el

OTBeThI

P 1ezasszfcz(i)grllplete ! em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4 L.
' grupos. 1
. . . 2. /2'0
1
3 /s
N
Each piece is /|, of the whole. 1
Parg NN 0 Ahora puedes verel  poio muestra el tamafio 012, 4 28
comience con un i e 1/ ek 1 I: 1 :
todo. 3 ' 4=
5. 81
1) 1 2) 1 3) 1
/5:8 = /5= /53 = 1
6. 45
/,
7. 18
1
8 /10
7
4 1 5) 1 6) 1 . 2
/4:7 = /9:9 = /9:5 = .
P — 10. 20
y
N 11. 24
L
12. 12
7 1 8 1 9 1
10) 1 11) 1 12) 1
ot = 6= 6=
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 8 1-12] 8] 0




al-m

Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHI
/ i AN
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada
1, : Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1.
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos.
. . . 2.
3.
L
Each piece is /], of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4
comience con un i (s 1/ o e o 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 4= /1 5 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/7:3 = /6:7 = /4:3 =
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
/o:4 = /59 = /3:6 =
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
/58 = /72= /53 =
10) 1 11) 1 12) 1
/2:3 = /54 = /89 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 9 11-121 8 1 0




ﬂh I[eﬂeHHe CINHUIl U I[p06ef/i (BHSyaﬂbHoe) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

HUcnoap3yiite AAHHOE€ 110J1€ C MPUMEPOM, KaK Pa3aCJaUuTb 1 00b U neJaoe Ymciio. TBEeTBbI
Y P P P P €
Ve i AN
/ Divida el conjunto en 3 . . 1 Par'a SEAETC tamgr}o G ca% 1
1/ L 4=9 piezas y complete 1 Em seguida, dividaa /;  pieza en comparacion con el | /2 :
3 ’ seccién em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4 :
' grupos. l/
Pl 2 42
1
3 /2
.1
Para resolverlo, Ahora puedes ver el ; Each piece is /|, of the whole. 1
comience con wn p ) 1/ Esto (Ilnuesc‘;ra c?l tamafno Or- 4. 36
tamafio de /3 e cada pieza. 1 |
& todo. /3 s4= /12 / ]/
5 54
1) 1 2) 1 3 1
/7:3 = /6:7 = /4:3 = 1/
6 18
1
7 40
1
g /s
7
4) 1 5) 1 6) 1 ? 15
4= /9~ /6 1
10 /6
BEEEERE Pl 1
Y
Y
12. 72
7) 8) 1 9) 1
/ra2- /s~
10) 1 11) 1
/2:3 = /5: =
1-10 [92[83]75]67]58]50|42[33]25]17]
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 9 11-121 8 | 0
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3
piezas y complete 1
seccion.

Em seguida, divida a 1/3
em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4
grupos.

OTBeThI

2.
3.
o
Each piece is /}, of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio P 012, 4
comience con un N—— de cada pieza 1 r: 1 .
3 : .
& todo. /3 4= /12 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
45= 49= 49=
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
&ﬁz 4:2 Q:Z
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
éﬁ= @:= @:=
10) 1 11) 1 12) 1
/6:6 = /23 = /32 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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=

I[eﬂeHHe CINHUIl U I[p06ef/i (BHSyaﬂbHoe) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHI
Ve i A
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada ’
1, . . Em seguida, dividaa /;  pieza en comparacion con el /
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1. 30
seccion. em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
grupos. 1
i 2 /53
/,
3. 36
R
Each piece is /}, of the whole. 1
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4 /56
comience con un i (s 1/ o e o 1 I 1 :
3 : .
& todo. /3 +4 = /12 / 1
5. 28
1) 1 2) 1 3) 1
/6:5 = /7:9 = /4:9 = 1
6. 42
1
7. 25
1
8 /s
1
4 1 5) 1 6) 1 5 32
/8:7 = /4:7 = /6:7 = .
- P 10. 36
7,
11. 6
/.
12. 6
7 1 8 1 9) 1
/5:5 = /9: = /8: =
10) 1 11) 1 12) 1
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 1 0 11-121 8 1 0
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